

Pulmínt

Altal[®] forte

Beli slez + Hijaluronska kiselina

Dijetetski proizvod,
dodatak ishrani

30
oribleta

Altal Forte beli slez oriblete:

- ✓ Doprinosu ublažavanju osećaja iritacije i grebanja grla i ždrela i mogu imati prijatan efekat na grlo, ždrelo i glasne žice (koren belog sleza)
- ✓ Formiraju zaštitni film na sluzokoži usne duplje (hijaluronska kiselina)

Aktivni sastojci:	100 g proizvoda sadrži:	1 oribleta sadrži:	2 oriblete sadrže:	3 oriblete sadrže:
Suvi ekstrakt korena belog sleza (<i>Althaea officinalis</i>), 6-8:1	10 g	130 mg*	260 mg*	390 mg*
Hijaluronska kiselina (natrijum- hijaluronat)	1.5 g	19.5 mg*	39 mg*	58.5 mg*

* – nutritivna referentna vrednost nije ustanovljena

Sastojci: sredstva za povećanje zapremine: ksilitol, sorbitol; suvi ekstrakt korena belog sleza; kukuruzni škrob; sredstva protiv zgrudnjavanja: magnezijum-stearat, silicijum-dioksid; stabilizator: hidroksipropilceluloza; natrijum-hijaluronat; aroma lešnika; regulator kiselosti: limunska kiselina; aroma vanile.

Nutritivne informacije:	100 g proizvoda prosečno sadrži:	1 oribleta prosečno sadrži:
Energetska vrednost (kJ/kcal)	435.5/103.7	5.7/1.4
Masti (g)	2.30	0.03
- od kojih zasićene masne kiseline (g)	0.81	0.01
Ugljeni hidrati (g)	87.05	1.14
- od kojih šećeri (g)	1.50	0.02
Proteini (g)	0.68	<0.01
So (g)	<0.10	<0.01

Delovanje:

Beli slez (lat. *Althaea officinalis*) je višegodišnja zeljasta biljka iz familije slezova. U mnogim zemljama zapadne i srednje Evrope gaji se zbog korena, lista i cveta, koji se upotrebljavaju u medicini. Delotvorna komponenta u Altal Forte beli slez oribletama je ekstrakt korena belog sleza.

Koren belog sleza je bogat po svom hemijskom sastavu (sadrži oko 30-35% sluzi, oko 10% pektina, oko 35% skroba, do 10% saharoze, malo invertnog šećera, oko 2% asparagina, betaina, 1,5 % masnog ulja i dr.). Koren belog sleza se tradicionalno koristi kao prirodni antitusik.

Bogat je polisaharidima, flavonoidima i fenolnim kiselinama. Upravo zahvaljujući sluznim komponentama (polisaharidima) koje oblažu iritiranu sluzokožu usne duplje i ždrela, tako što pokrivaju ogoljene nervne završetke koji prenose nadražaj za kašalj, Altal forte beli slez oriblete efikasno smanjuju nadražaj na kašalj, ali ublažavaju i inflamaciju na mestu primene, sluznici oralne i orofaringealne regije. Beli slez takođe ispoljava antimikrobno delovanje na sojeve bakterija *Pseudomonas aeruginosa*, *Proteus vulgaris* i *Staphylococcus aureus*, koje su karakteristične po svojoj upornosti.

Pokazuje i izvesna antimikotička svojstva. Jedna od novijih uloga koja se ispituje u poslednje vreme je imunomodulatorna (imunostimulaciona) uloga ekstrakta korena belog sleza, jer zahvaljujući prisustvu oligosaharida ima pozitivan učinak na imunostimulaciju nespecifičnog imunološkog odgovora, čime se stimuliše fagocitoza, što je u stanjima u kojima se oriblete belog sleza primenjuju od izuzetnog značaja.

Hijaluronska kiselina formira prirodni zaštitni film na sluznici usne duplje, čime doprinosi ublažavanju bola i osećaja grebanja u grlu. Stvaranjem protektivne barijere koja pospešuje prirodni proces regeneracije, hijaluronska kiselina umiruje nadraženu sluznicu, smanjuje promuklost i olakšava gutanje.

Preporučuje se:

- ✓ kod suvog kašlja
- ✓ kod upale grla i promuklosti
- ✓ pušačima i osobama koji naprežu glasnice



Način upotrebe:

Odrasli: 2-3 oriblete, a deca starija od 6 godina 2 oriblete dnevno lagano otopiti u ustima.

Napomene:

Dodaci ishrani nisu zamena za raznovrsnu, uravnoteženu ishranu i zdrav način života. Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti. Čuvati van domašaja dece.

Upozorenja:

Proizvod nije namenjen deci mlađoj od 6 godina, trudnicama i dojiljama. Proizvod ne treba da uzimaju osobe preosetljive na bilo koji od sastojaka proizvoda. Ukoliko se istovremeno koriste lekovi, sluzi korena belog sleza mogu odložiti apsorpciju lekova, pa je preporuka da se preparati na bazi belog sleza i lekovi uzimaju u razmaku od 30-60 minuta. Prekomerna upotreba može izazvati laksativni efekat.

Način čuvanja:

Čuvati na suvom i tamnom mestu, na temperaturi do 25°C.

Rok upotrebe: 3 godine

Pakovanje: Kutija sa 30 oribleta u pakovanju.

Broj i datum upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja: 19897/2021 od 17.11.2021.

Proizvođač i nosilac upisa:

Esensa d.o.o., Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija

Zemlja porekla: Republika Srbija

Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj:
0800 200 300 ili putem e-mail-a: **informacije @esensa.rs**



www.esensa.rs



JP2

